



我为群众办实事

让“屋场恳谈会” 成为为民办事的“现场会”

珠晖区召开“屋场恳谈会”推进会

本报讯（记者 周琪）5月8日上午，珠晖区召开“屋场恳谈会”推进会，要求“小屋场”在建强基层党组织、提升社会治理效能、推进乡村振兴中，发挥大平台、大阵地作用。

今年来，珠晖区共召开各类恳

谈会100余场。在群众最熟悉的地方、用群众最熟悉的方式，在群众家门口宣讲政策、听取意见、化解矛盾、解决难题。下一步，该区将继续在全区全面推广“屋场恳谈会”制度，以宣讲传播政策、以交流答疑解惑、以行动解决困难、以实干凝聚民心。区委书记刘桢干表示，要通过“屋场+党建”“屋场+党史学习教育”“屋场+基层治理”等方式，让屋场恳谈会成为政策理论的“学习会”、干部群众的“交心会”和为民办事的“现场会”。

常宁市：

改善基层就医环境 方便群众就近看病

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 陈琳 尹维龙）健康义诊走进农家，优质医疗服务进基层……自党史学习教育开展以来，常宁市卫健系统结合自身工作，从涉及群众利益的问题抓起，推进健康服务进万家，推动党史学习教育“落地见效”，极大地增强了广大群众的获得感、幸福感和安全感。

近日，常宁市中医医院组织医务人员前往偏远的塔山瑶族

乡开展义诊，为山区瑶汉群众免费体检，送去药品和健康知识，受到村民的欢迎。村民说，不仅在家门口免费检查了身体，还学到了血压、血糖和小孩常见病等保健知识，这样的服务太好了。连日来，常宁市人民医院着力推进优质医疗服务进基层，强化医联体建设，下大力气帮助改善基层医疗机构就医环境，方便群众就近看病。该市妇幼保健院全面实施孕产

衡山县：

党史学习教育宣讲团走进长江镇

本报讯（记者 莫雄飞 通讯员 王聪）5月8日，衡山县委党史学习教育宣讲团走进该县长江镇作宣讲报告。

会上，全体人员首先观看了红色微电影《还有后来人》和红色微故事

《生命抉择凭初心》。宣讲人从深入学习贯彻习近平总书记关于党的历史的重要论述，切实增强开展党史学习教育的政治自觉和行动自觉；认真研读党史基本著作，全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史贡献；把

握百年党史与衡阳、衡山巨变的联系，深刻感悟百年党史衡阳、衡山篇章的作用与担当；深刻把握党史学习教育的重点要领，不断从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的智慧和力量四个方面进行了深入讲解。

设立供水服务站 缴费不用再跑远

常宁市打通农村用水服务“最后一公里”

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 钱辉）“现在缴水费不用跑到20里外的隔壁洋泉镇，方便多了。”5月6日，来到常宁市胜桥镇街上赶集的村民李爷爷在供水服务站顺利缴费后，高兴地说道。这是常宁市开展党史学习教育“我为群众办实事”在基层的一个缩影。

洋泉供水服务中心供水覆盖了5个乡镇的62个村，供水人口超过8万人，是常宁市最大的农村安全饮水集中供水工程。该中心供水不仅覆盖面大，管网距离也长，末端用户最远距离超过25公里。以往，群众办理缴费等业务需要到洋泉供水服务中心，一些出行不便和腿脚不灵活的老人感觉非常不便。他们说，用水是安全方便了，办事还是麻烦。

今年，洋泉供水服务中心在党史学习教育中，积极倾听群众呼声，致力为群众排忧解难，先后投入15万余元在洋泉、胜桥和兰江集镇上设立供水服务站，增强服务的便利性，让群众少跑腿。4月29日，该中心的胜桥、洋泉2个供水服务站揭牌成立，站内为用户提供安装立户、业务咨询、用水缴费、水表检定、用户资料变更、依法用水宣传等“一站式”服务，用户可以在一个大厅内完成所有的用水业务，既方便又省时。从此，数千户群众不用再为用水跑远路了。

会后，大家纷纷表示，要从党的光辉历史中汲取智慧和力量，把学习党史和推动工作结合起来，将学习成效转化为攻坚克难、干事创业的具体行动，推动巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。

祁东县：

技能培训“点亮”残疾人就业路

本报讯（通讯员 付姣龙 记者 唐翔）“我学保健按摩，一方面有利于父母健康，另一方面自己也多了一个职业技能。”5月7日，祁东县红双喜职业技能培训学校第九期保健按摩技能专班开班一周，学员周大姐感慨，在专业保健医师手把手示范、讲解后，她对保健按摩有了更深层次的理解。

据了解，祁东县红双喜职业技能培训学校成立于2018年，创办人刘兵桥是一位残疾人，他身残志坚，靠着自己的努力创业成功。致富后的刘兵桥始终不忘残疾兄弟姐妹，成立了培训学校。目前，红双喜职业技能培训学校已成为祁东县残疾人就业重要品牌培训基地之一，固定专业教师33名，职业技术理论培训场地3个，实践模拟操作工厂3家。截至目前，该校共举办培训班9期，培训残疾人450人次，发放培训合格证450本，实现就业431人，就业率达95.78%。

衡阳县公安局“团圆行动”传佳音—— 深情相拥，失散24年母子终团圆

本报讯（记者 姚永军 通讯员 黄周生）“儿子，我们找了你20多年，今天终于找到你了。妈妈好想你啊！”5月8日，48岁的赵成抱着失散24年的儿子朱敏，喜极而泣。当天上午，衡阳县公安局“团圆行动”认亲仪式上，朱秀能、赵成夫妇与儿子深情拥抱，催人泪下。

1997年，朱秀能、赵成夫妇带着孩子在广州务工。当年10月，4岁的儿子小敏在广州一工地走失。孩子失踪后，他们向沿街的每一家商铺打听孩子的消息，找遍了每一个孩子可能去的地方，都无功而返。20多年来，朱秀能、赵成夫妇找遍全国各地，可是儿子依然杳无音讯。

2019年8月，朱秀能夫妇到衡阳县公安局刑侦大队求助。该局刑侦大队立即采集朱秀能、赵成夫妇

残疾学员参加了培训。

据了解，祁东县红双喜职业技能培训学校成立于2018年，创办人刘兵桥是一位残疾人，他身残志坚，靠着自己的努力创业成功。致富后的刘兵桥始终不忘残疾兄弟姐妹，成立了培训学校。

目前，红双喜职业技能培训学校已成为祁东县残疾人就业重要品牌培训基地之一，固定专业教师33名，职业技术理论培训场地3个，实践模拟操作工厂3家。截至目前，该校共举办培训班9期，培训残疾人450人次，发放培训合格证450本，实现就业431人，就业率达95.78%。



5月7日，珠晖区组织志愿者走进机关单位、社区，开展“关爱生命·救在身边”应急救护普及培训。图为志愿者在讲解外伤包扎等急救知识。

■周琪 唐兰荣 摄



为文明点赞

人人学雷锋 处处讲公德

家家树新风 村村更美丽



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善